



సంక్రాంతికి నాలుగు కాదా.. ఆరు చిత్రాలా?



టాలీవుడ్ కు సంక్రాంతి సీజన్ ఎంత ముఖ్యమో అందరికీ తెలిసిందే. టాక్ తో సంబంధం లేకుండా చిత్రాలు కచ్చితంగా భారీ వసూళ్లు రాబడతాయి. పాజిటివ్ టాక్ వస్తే దూసుకుపోతాయి. దీంతో అప్పుడే తమ సినిమాలు రిలీజ్ చేయాలని అంతా యోచిస్తుంటారు. అందుకే ఇంకా కొన్ని నెలలు సమయమున్నా.. అప్పుడే వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతి వేడెక్కుతోంది. పొంగల్ సీజన్ కు ఇప్పటికే పలు సినిమాలు కర్పిస్తున్న వేసేకాయి. కానీ ఎన్ని రిలీజ్ అవుతాయన్నది చెప్పలేం. ఎందుకంటే కొన్ని చిత్రాలు నడవే గా తప్పుకుంటాయి. ఇంకొన్ని నడవే గా ఎంట్రి కూడా ఇస్తాయి. ఇది ఏటా జరుగుతున్న విషయమే. అయితే ఇప్పటి వరకు వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతికి నాలుగు సినిమాలు రానున్నట్లు చిన్న కన్ఫర్మేషన్ వచ్చేసింది. మెగాస్టార్

చిరంజీవి నటిస్తున్న మన శంకర వరప్రసాద్ గారు మూవీ సంక్రాంతికి విడుదల కానుంది. సక్సెస్ ఫుల్ డైరెక్టర్ అనిల్ రావిహూడి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఆ సినిమా రిలీజ్ పై ఇప్పటికే పలుమార్లు క్లారిటీ ఇచ్చారు. అనుకున్న షెడ్యూల్స్ కూడా పూర్తి చేస్తున్నారు. పాన్ ఇండియా ప్రభాస్ నటిస్తున్న రాజా సాబ్ కూడా పొంగల్ కే విడుదల కానుంది. మూడు దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఆ మూవీ.. నిజానికి డిసెంబర్ లో రిలీజ్ కానుంది. కానీ ఇప్పుడు జనవరి 9వ తేదీన రిలీజ్ చేస్తున్నట్లు ఇటీవల నిర్మాత విశ్వప్రసాద్ ఓ కార్యక్రమంలో తెలిపారు. త్వరలో అధికారిక ప్రకటన ఇవ్వనున్నారు. ఈ రెండు బడా సినిమాలతోపాటు కామిక్ ఎంటర్టైనర్ అనగనగా ఒక రాజు చిత్రం కూడా విడుదల కానుంది. నవీన్ పోలిశెట్టి లీడ్ రోల్ లో నటిస్తున్న ఆ మూవీని మరి సెల్యూబ్ తెరకెక్కిస్తున్నారు. కోల్పోవడే స్టార్ హీరో దశవతి విజయ్ జన నాయగన్ తెలుగు, తమిళ భాషలలో విస్తృతంగా విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది. విజయ్ చివరి చిత్రంగా రానున్న ఆ మూవీ సంక్రాంతికి విడుదల కానుంది. అలా ఇప్పటివరకు నాలుగు సినిమాలు అయితే ఫిక్స్ అయ్యాయి. ఇప్పుడు మరో రెండు సినిమాలు కూడా రానున్నట్లు తెలుస్తోంది. మన్ మహారాజా రవితేజ, కిషోర్ తిరుమల కాంబోలో రూపొందుతున్న మూవీని సంక్రాంతి సీజన్ లో విడుదల చేయాలని మేకర్స్ ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. అదే సమయంలో రామ్ అబ్దురాజ్ దర్శకత్వం వహించిన శ్రావణ్ నారి నారి నడుమ మురారీని కూడా అప్పుడే విడుదల చేయాలని మేకర్స్ భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇది కనుక నిజమైతే ఈసారి గట్టి పోటీ నెలకొనే అవకాశం ఉంది. మరేం జరుగుతుందో.. ఎన్ని సినిమాలు రిలీజ్ అవుతాయో వేచి చూడాలి.

మంచు మనోజ్ గురి కుదిరితే మాత్రం..?

మంచు ఫ్యామిలీ హీరో మంచు మనోజ్ తిరిగి సినిమాల్లో బిజీ అవుతారని అతని ఫ్యాన్స్ ని ఖుషి చేస్తుంది. కొన్నాళ్లుగా సినిమాలు చేయని మనోజ్ మళ్లీ తిరిగి సినిమాల్లోకి వస్తాడా లేదా అన్న డౌట్ కూడా కలిగిలే చేశారు. ఐతే భైరవం సినిమాలో బెల్లంకొండ శ్రీనివాస్, నారా రోహిత్ తో కలిసి స్ట్రీట్ షేర్ చేసుకున్నాడు మంచు మనోజ్. ఆ సినిమా కమర్షియల్ గా వర్క్ అవుతో కాకపోయినా ఆఫ్టర్ ఇయర్స్ మనోజ్ ని స్ట్రీట్ మీద చూసి మంచు ఫ్యాన్స్ హ్యాపీ ఫీల్ అయ్యారు. ఇక నెక్ట్ మంచు మనోజ్ మిరాయ్ తో సర్ ప్రైజ్ చేస్తున్నాడు. ప్రతినాయకుడిగా మంచు మనోజ్. తేజా సజ్జ లీడ్ రోల్ లో వస్తున్న మిరాయ్ లో ప్రతినాయకుడిగా మంచు మనోజ్ చేశారు. సినిమాలో తేజ సజ్జ ఒక పాజిటివ్ పాయింట్ అయితే.. మంచు మనోజ్ విలన్ గా చేయడం మిరాయ్ కి స్పెషల్ క్రేజ్ తెచ్చింది. ఐతే భైరవం తో రీ ఎంట్రి ఇచ్చిన మనోజ్ మిరాయ్ మీద చాలా హోప్స్ పెట్టుకున్నాడు. మంచు మనోజ్ గురి కుదిరితే మాత్రం తాను అనుకున్న టార్గెట్ రీచ్ అయినట్టే లెక్క. మిరాయ్ ప్రమోషన్స్ లో మంచు మనోజ్ సందడి చూస్తున్న ఫ్యాన్స్ ఈ సినిమాతో అతని కంబ్యాక్ ఇస్తాడని ఆశిస్తున్నారు. మనోజ్ కూడా ఆడియన్స్ అండ్ ఫ్యాన్స్ నుంచి తనకు వస్తున్న ఈ రెస్పాన్స్ చూసి రెజ్టింపు ఉత్సాహంతో పనిచేయాలని ఫిక్స్ అయ్యారు. మిరాయ్ అనుకున్న టార్గెట్ రీచ్ అయితే మాత్రం తేజా సజ్జ కి ఎలాగు మరో బ్లాక్ బస్టర్ పడుతుందేమో కానీ మంచు మనోజ్ కెరీర్ సరైన ట్రాక్ ఎక్కుతుంది. అందుకే ఆడియన్స్ కు తను ఎలాంటి పాత్రలు చేస్తున్నా అన్నది కాకుండా వారిని అలరించడానికి ఎలాంటి సినిమాలైనా చేసేలా మనోజ్ రెడీ అవుతున్నాడు. విలన్ గా అతను



క్లిక్ ఐతే తప్పకుండా స్టార్ సినిమాల్లో కూడా డీ అంటే డీ అనేలా పాత్రలు వచ్చే ఛాన్స్ ఉంటుంది. మిరాయ్ సినిమాను కార్తీక్ ఫుట్టుమనేని డైరెక్ట్ చేశారు. సినిమాపై చిత్ర యూనిట్ చాలా కాన్ఫిడెంట్ గా ఉన్నారు. తేజా సజ్జ, మంచు మనోజ్ ఇద్దరు కూడా బెస్ట్ ఇచ్చారట. సినిమాలో కొన్ని ఎలిమెంట్స్ ఆడియన్స్ కు విజువల్ ట్రీట్ ఇస్తాయని అంటున్నారు. మంచు మనోజ్ కూడా మిరాయ్ రిజల్ట్ అనుకున్న విధంగా సక్సెస్ పడితే ఇక వరుస సినిమాలతో దూసుకెళ్లాలని చూస్తున్నాడు. మంచు మనోజ్ ట్రాక్ ఎక్కితే మాత్రం మళ్లీ మంచు ఫ్యాన్స్ హంగామా మొదలైస్తే లెక్క. ఈమధ్యనే మనోజ్ తన నెక్ట్ ప్రాజెక్ట్ ని ఓకే చేశాడని తెలుస్తుంది. దాని అనౌన్స్ మెంట్ త్వరలో ఉంటుందట.

బెడ్ పై పరువాలు వల్లిస్తున్న సోనాల్ చౌహాన్.. ఇంత హీట్ కి తట్టుకోగలమా?

సోషల్ మీడియాను వేదికగా చేసుకొని ఫోటోషర్ట్ ను పెంచుకునే పనిలో పడ్డారు సినీ భామలు. తమ అందంతో అలరించడమే కాకుండా హాట్ ఫోటోలతో హీట్ పుట్టిస్తూ.. కుర్రాళ్లలో కోరికలు కలిగిస్తున్నారనే వార్తలు కూడా వ్యక్తమవుతున్నాయి. ముఖ్యంగా భిన్న విభిన్నమైన భంగిమలలో ఫోటోలకు ఫోటోలిస్తున్న ఈ తారలను చూస్తే నిజంగా ఫాలో కొట్టక మానరు అని కొంతమంది నెటిజన్స్ కూడా కామెంట్లు చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా మరొక హాట్ బ్యూటీ కూడా తన అందాలతో అభిమానులను ఉక్కిరిబిక్కిరి చేసే ప్రయత్నం చేసింది. గ్రీన్ కలర్ డ్రెస్ ధరించి ఎద అందాలతో పాటు డైన్ అందాలను చూపిస్తూ కుర్ర కారు మతులు పోగొట్టేసింది. ముఖ్యంగా బెడ్ పై హాట్ ఫోటోలలో రెచ్చిపోయింది. అసలే సోనాల్ చౌహాన్ అందానికి ఎంతోమంది అభిమానులు ఉన్నారు. అలాంటిది ఈమె ఏకంగా లో అందాలను కూడా బయట పెడుతూ ఫోటోలు షేర్ చేస్తే తట్టుకుంటారా? అసలే తన అందంతో అభిమానులను ఉక్కిరిబిక్కిరి చేస్తూ ఉంటుంది. అలాంటిది ఇప్పుడు ఇలా బెడ్ పై హీట్ పుట్టించేలా ఫోటోలు షేర్ చేయడంతో.. ఇంత హీట్ ఎలా తట్టుకోవాలి అని ఫోటోషర్ట్ కామెంట్లు చేస్తున్నారు. మొత్తానికి అయితే సోనాల్ చౌహాన్ తాజాగా షేర్ చేసిన ఈ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో మంట పెడుతున్నాయి. సోనాల్ చౌహాన్ కెరీయర్ విషయానికి వస్తే.. 1989 మే 16న బులంద్షహర్ అనే ప్రాంతంలో జన్మించింది. మోడల్స్ కెరీయర్ ను మొదలుపెట్టిన ఈమె.. ఆ తర్వాత గాయకురాలిగా మారి, తన గాత్రంతో ఎంతోమంది శ్రోతలను అలరించింది. ఆ తర్వాత నటిగా సినీ ఇండస్ట్రీలోకి అడుగు పెట్టింది ఈ ముద్దుగుమ్మ. ఎక్కువగా తెలుగు, హిందీ చిత్రాలలో నటిస్తూ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకున్న ఈమె మోడలింగ్ చేస్తున్న సమయంలోనే అనేక అందాల ఫోటోలలో పాల్గొని కిరీటాలను కూడా దక్కించుకుంది. ఈమె కెరీయర్ విషయానికి వస్తే.. 'జస్టిస్' అనే హిందీ చిత్రం ద్వారా తొలిసారి ఇండస్ట్రీకి పరిచయమైంది. ఈ సినిమాలో ఇప్రూహ్ హామ్మీ హీరోగా నటించారు. ఆ తర్వాత కన్నడ చిత్రంలో కూడా నటించిన ఈమె .. మళ్లీ మూడు హిందీ చిత్రాలలో నటించిన తర్వాత తెలుగు చిత్రాలలో నటించడం మొదలు పెట్టింది. అలా బాలకృష్ణ హీరోగా వచ్చిన 'లెజెండ్' చిత్రంలో బాలయ్య సరసన ఆడి పాడింది ఈ ముద్దుగుమ్మ. ఇక తర్వాత 'పందగ చేస్తా' సినిమాలో కూడా నటించిన సోనాల్ చౌహాన్.. సైజ్ జీరో తో పాటు కళ్యాణ్ రామ్ హీరోగా నటించిన షేర్ అనే సినిమాలో కూడా నటించింది. అంతేకాదు డిక్టేటర్, రూలర్, ది హోస్ట్, ఎఫ్ 3 వంటి చిత్రాలలో నటించిన ఈమె మళ్లీ తెలుగు తెరపై కనిపించలేదు. ప్రస్తుతం బాలీవుడ్ లోనే అవకాశాలు అందుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్న ఈ ముద్దుగుమ్మ అందులో భాగంగానే దర్శకుల కంట్లో పడడానికి ఇలా నిత్యం సోషల్ మీడియాలో గ్లామర్ ఫోటోలు షేర్ చేస్తూ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటుంది



మాహిష్మతిలో రామ్ చరణ్ ఉంటాడా.. రానా పంచ్..!



సెలబ్రిటీస్ పబ్లిక్ లో కనిపిస్తే వాళ్లని చూసిన ఆనందంలో ఏం మాట్లాడాలో తెలియక ఆడియన్స్ కన్ ప్యూజ్ అవుతారు. ఏదో ఒకటి మాట్లాడుతారు. ఐతే దాన్ని కొందరు సెలబ్రిటీస్ పట్టించుకోరు కానీ మరికొందరు మాత్రం రివర్స్ పంచ్ వేసి అలరిస్తారు. ఆడియన్స్ లో ఇంటరాక్షన్ ఇలా ఉంటేనే బాగుంటుందని కొందరు హీరోలు భావిస్తారు. ఈ క్రమంలో రీసెంట్ ఆ దగ్గబాటి హీరో రానా ఒకచోట ఆడియన్స్ తో సెల్ఫీ దిగుతూ అందులో ఒకరు చేసిన కామెంట్ కి సూపర్ పంచ్ ఇచ్చారు. ఐతే దానితో అతను అవాక్యయ్యూడుజై మాహిష్మతి.. జై రామ్ చరణ్.. ఇంతకీ అసలేం జరిగింది అంటే.. రానా రీసెంట్ గా పబ్లిక్ లోకి వెళ్లారు. రానా వస్తున్నాడని తెలిసి అతను ఎగ్జిట్ గేట్ దగ్గర కొందరు సెల్ఫీ కోసం వెయిట్ చేస్తున్నారు. అందులో కొందరు రానాని చూడగానే అని బాహుబలిలో డైలాగ్ చెప్పారు. ఐతే ఆ పక్కన ఉన్న మరొకతను జై రామ్ చరణ్ అన్నారు. ఐతే అప్పుడే రానా మాహిష్మతితో రాంచరణ్ ఉంటాడా అని అన్నాడు. దానికి అతను ఆస్పర్ ఇస్తూ చరణ్ మీరు చిన్నప్పటి నుంచి ఫ్రెండ్స్ కదా సార్ అన్నాడు. అలా రానా సరదాగా పంచ్ వేశాడు. రానా ఫ్యాన్స్ తో ఇంటరాక్షన్ ఇలానే చాలా సరదా సరదాగా ఉంటుంది. దగ్గబాటి వారుండిగా రానా తన మార్ని సినిమాలు చేస్తూ అలరిస్తున్నాడు. ఒక మూసలో వెళ్లే సినిమాలు చేయడం రానాకు నచ్చదు. అందుకే రానా ప్రత్యేకమైన సినిమాలు చేస్తూ ప్రేక్షకులను ఇంప్రెస్ చేస్తాడు. రానా దగ్గబాటి ప్రస్తుతం రెండు ప్రాజెక్ట్ లు లైన్ లో పెట్టాడు. విరాటపర్వం తర్వాత రానా నెక్ట్ సినిమా.. దగ్గబాటి ఫ్యామిలీ నుంచి వెంటబేష్ తర్వాత రానా హీరోగా ఎంట్రి ఇచ్చారు. రానా కూడా కావాలంటే కమర్షియల్ సినిమాలు చేయొచ్చు కానీ తెలుగు ఆడియన్స్ కు మంచి సినిమాలు, డిఫరెంట్ స్టోరీస్ వినిపించాలని ఫిక్స్ అయ్యారు. అందుకే తన లాంచింగ్ సినిమా కూడా ఒక కమర్షియల్ సినిమాలా కాకుండా లీడర్ తో ఎంట్రి ఇచ్చారు. విరాటపర్వం తర్వాత రానా నెక్ట్ సినిమా రాలేదు. ఈమధ్యనే రానా నాయుడు 2 వెబ్ సీరీస్ వచ్చినా ఫస్ట్ సీజన్ రేంజ్ లో సక్సెస్ అవులేదు. హీరోగానే కాదు నిర్మాతగా కూడా రానా తన స్వేచ్ఛాబిట్ చూపిస్తాడు. లో బడ్జెట్ తో కంటెంట్ ఉన్న సినిమాలు వస్తే చాలు ఆ సినిమాలకు తన సపోర్ట్ అందిస్తాడు రానా. రానా ప్రజెక్ట్ లో సినిమా వస్తుంది అంటే కచ్చితంగా మంచి కంటెంట్ ఉంటుందని ఆడియన్స్ కూడా ఫిక్స్ అయ్యారు. లాస్ట్ ఇయర్ రజనీకాంత్ వేటయ్యన్ సినిమాలో విలన్ గా చేసిన రానా నెక్ట్ సినిమాతో సర్ ప్రైజ్ చేయాలని చూస్తున్నాడు.

